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Častni red Rio Branco dr. Danici Purg
Njegova ekscelenca veleposlanik Federativne republike Brazilije v Sloveniji Eduardo Prisco Paraiso Ramos je 
prof. dr. Danici Purg, ustanoviteljici in predsednici IEDC – Poslovne šole Bled, podelil odlikovanje častni red 
Rio Branco. Gre za najvišje možno odlikovanje brazilske države tujemu državljanu, ki ga podelijo uglednim 
osebnostim, ki so pomembno prispevale h krepitvi mednarodnega sodelovanja in prijateljstva med državama. 
Dr. Purg je ob tem dejala, da ima Brazilija v njenem srcu posebno mesto. V Rio de Janeiru je IEDC – Poslovna 
šola Bled organizirala svoj prvi mednarodni program za vodilne kadre iz podjetja BAE Systems, sama pa je 
leta 2010 prejela eno najpomembnejših nagrad v svoji karieri "International Educator of the Year", ki ji jo je 
podelila Akademija za mednarodni management.  

:::: RP

Blejske novice
Zbornik Bled 1000 let

Prvi turistični vodič po Bledu je leta 1862 
napisal Arnold Rikli.



Lokvica na Krasu, nedelja, 24. julija 2022, izmenjava nočne in dnevne ekipe pro-
stovoljnih gasilcev PGD Bled, pred zelo koristno cisterno. Še enkrat najlepša za-
hvala vsem prostovoljnim gasilcem naše občine!
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Drage občanke, spoštovani 
občani,

Izlet KS Bled
KS Bled tudi letos, tako kot vsa leta, or-
ganizira izlet za krajane. Letos se bomo 
odpravili v Brixen, in sicer v soboto, 27. 8. 
2022. Odhod bo ob 5.00 s postajališča pri 
Mercatorju.

Prijave zbiramo na tel: 041 618 393 
(Meta Pazlar) ali na email: meta.pazlar@
guest.arnes.si, do zasedbe prostih mest.

:::: KS Bled

Ogenj, ki se je na površini kar dvajsetih 
Blejskih jezer razplamtel po Krasu, nas 
je, kot že dolgo ne, opozoril, kako nena-
doma smo lahko skoraj popolnoma ne-
močni, ko se narava zares razbesni. Česar 
ne moremo preprečiti, pa lahko vsaj malo 
omilimo z nesebično medčloveško po-
močjo. Vsega hudega navajenim in zato 
še bolj iskreno hvaležnim Kraševcem so 
med tisočimi z vseh koncev države na 
pomoč priskočili tudi prostovoljni gasilci 
naše občine. Prejšnjo nedeljo me je na ju-
tranjo izmeno ekip povabilo s seboj PGD 
Bled, tako da sem si srhljivo opustošenje 
lahko ogledal od blizu. Videl pa sem tudi 
brezhibno organizacijo slovenskih gasil-
cev, civilne zaščite, vojske in prostovolj-
cev, kar pomeni, da v hudi stiski še vedno 
znamo strniti vrste, to pa nas lahko nav-
daja s ponosom in optimizmom.

Že dolgo trajajoča nenavadno močna 
vročina nas vse bolj resno opozarja, da bo 
treba spremeniti način našega življenja. 
Korak v tej smeri so vsekakor tudi zelene 
površine v strnjenih naseljih, trajnostna 
mobilnost, odgovorno ravnanje z vodo. 
Na srečo smo obdani z bujnimi gozdovi, 
blejski parki so polni zelenja, zaradi bo-
lezni in starosti podrta drevesa se redno 
nadomeščajo z novimi. Vse bolj pa nas 
lahko skrbi stanje v zasebnih vrtovih, kjer 
nekaterim postaja grabljenje jesenske-
ga listja odveč in tudi zato, verjeli ali ne, 
pade marsikatero, za naše zdravo in tudi 
požarno varnejše okolje, prepotrebno dre-
vo.  Vode nam zaenkrat še ne primanjku-
je, saj imamo Radovno, ki je pravi naravni 
zaklad za kar tri občine. V Infrastrukturi 
Bled letos poleti zaznavajo večje količine 

odpadkov kot v sezonah pred korono, po-
pušča se pri ločevanju. Dober del k temu 
prispeva izjemen porast števila turistov, ki 
dostikrat izhajajo iz držav, kjer je zaveda-
nje o pomenu čistega okolja šibkejše. Da 
pa tudi sami nismo idealni, se samo spo-
mnimo izgleda ekoloških otokov v času 
popolnega zaprtja občin med pandemijo. 
Zato smo lahko vrtcu in šoli še toliko bolj 
hvaležni za vzgojo naše mlade generacije 
tudi v ekološkem smislu.  

Po dveh slabih letih je mnoge ponoven 
velik porast turizma kar malo presenetil. 
Svet se je v tem času precej spremenil, kar 
na svoji koži še posebej občutijo gostinci 
in ostali turistični delavci, ki jim kronično 
primanjkuje ljudi za delo. Nekaj odgovor-
nosti za to, da se ljudje raje zaposlujejo 
izven uslužnostnih dejavnosti, bi vsaj ne-
kateri lahko prevzeli tudi nase. Naj se sliši 
še tako oguljeno, turizem smo na koncu 
samo ljudje, ti pa se vračajo tja, kjer so bili 
prijazno, a tudi profesionalno postreženi! 

V juliju in avgustu po Bledu in mimo 
Vintgarja na Pokljuko vozita dva brez-
plačna avtobusa, ki sta predvsem med 
gosti kampa, pa tudi med domačini, vse 
bolj priljubljena. Na tem mestu še enkrat 
pozivam zaposlene v kampu, po hotelih 
in sobodajalce, da svoje goste obvestijo o 
možnostih brezplačnega prevoza in jih 

usmerijo na avtobusa ter tako vsaj malo 
zmanjšujejo zaenkrat še neizbežno pro-
metno gnečo na Bledu. S turistično sezo-
no so se vrnile tudi prireditve in dogodki. 
Pestro dogajanje na Blejskem gradu, v Fe-
stivalni dvorani in na prostem vabi k pre-
življanju toplih večerov zunaj, k srečanju 
s sosedi in prijatelji, k uživanju ob glasbi 
vrhunskih izvajalcev. Letošnje prizorišče 
neposredno pod Festivalno dvorano je 
test, ki bo pokazal, ali je stalna prostor-
ska umestitev odra na to mesto v redu ali 
ne. Zaenkrat kaže, da je rešitev boljša od 
tiste v preteklih letih. Nekateri, predvsem 
od drugod, so se obregnili ob omejeno 
gostinsko ponudbo na stojnicah. Glede 
na razmere na trgu gostinske delovne sile 
smo lahko še veseli, da se je za to lahko 
odločil vsaj en domač ponudnik. No, žeje 
in lakote z malo potrpljenja na koncu ni 
bilo treba trpeti nikomur. 

Kot še predobro vemo, se čas spremi-
nja in mi se spreminjamo z njim in to v 
marsičem tudi na bolje. 

Karseda podnebno znosen in prijeten 
avgust želi vsem

:::: Vaš župan, Janez Fajfar
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Kulturno društvo Rudija Jedretiča Ribno praznuje 120 let 
delovanja

»V stodvajsetih letih so se zvrstile gene-
racije igralcev, glasbenikov, pevcev, ple-
salcev in lutkarjev.  Društvu ni mogla 
do živega niti zadnja epidemija, z obilo 
vztrajnosti so pred kratkim spet pripravili 
gledališko premiero. Kjer je volja, tam je 
tudi pot. Živ dokaz za to je prav Kulturno 
društvo Rudija Jedretiča Ribno in tako naj 
bo še dolgo!« (Janez Fajfar)

In res je tako. V času covida, ko je tudi 
Zadružni dom v Ribnem ostal zaklenjen, 
so naše misli že hitele k okrogli obletnici 
društva. Želeli smo jo obeležiti v poklon 
članom, ki skrbijo za trenutno delovanje 
dejavnosti v društvu, ter vsem, ki so v tej 
častitljivi dobi v  KD Ribno pustili močan 
pečat, in tistim, ki nam stojijo ob strani in 
podpirajo našo dejavnost.

Zgodovina kulturnega društva je dol-
ga in pestra. Je plod sodelovanja mnogih 
društev in posameznikov naše KS in Ble-
da z okolico, zelo dobro sodelujemo s Po-

družnično osnovno šolo Ribno. Nekaj nje 
je zapisane, veliko spominov pa ostaja v 
srcih ljudi, ne glede na to, na kateri strani 
odra so se znašli.  

Zadnje desetletje je zaznamovala iz-
guba kar nekaj še aktivnih članov našega 
društva in tistih, ki so sodelovali pri kul-
turi pred leti. Nenadna in prerana smrt 
Rada Mužana, ki je bil gonilna sila dru-
štva vrsto let, je presenetila vse. V zahvalo 
in poklon njegovi predanosti domačemu 
društvu smo delček praznovanja nameni-
li prav njemu.

V preddverju Zadružnega doma smo 
pripravili spominsko razstavo fotografij 
iz oddaljenih let in zadnjega desetletja. 
Koliko zanimivih komentarjev, veselja in 
spominov ob ogledu le-te!

S ponosom smo izobesili še zelo dobro 
ohranjene, ročno naslikane plakate aktu-
alnih iger iz obdobja 1950–1960, ki bodo 
lep spomin za naše potomce, v upanju, da 

jih bodo znali ceniti tudi čez naslednjih 
sto let. Tridnevno praznovanje smo začeli 
s petkovo projekcijo gledališke predstave 
Za narodov blagor, v kateri je, na našem 
odru, Rado Mužan še zadnjič zaigral, ter 
zaključili v nedeljo z gledališko igro Par-
tnerski odnosi, ki smo jo v režiji Lojzeta 
Ropreta uspeli pripraviti, kljub krutemu 
covid času. 

Na sobotni osrednji prireditvi pa so nas 
zvoki Šuštarjev že ob prihodu pospremili 
na prijetno popotovanje skozi dejavnosti 
društva v zadnjem desetletju in predstavi-
tve skupin, ki nam pri tem ves čas stojijo 
ob strani. Mnogo nas je, zato nas ni strah, 
da ne bi polni energije zaživeli kot ne-
koč. Z radostjo smo prisluhnili iskrivim 
nagovorom in čestitkam naših gostov in 
s ponosom podelili zaslužena priznanja 
našim članom in članicam.

Z velikim veseljem pa smo kot goste 
predstavili pevski zbor Lakeland Voices 
iz severnega dela Anglije. Lahko rečemo, 
da večjih tujih poznavalcev in ljubiteljev 
slovenske pesmi in besede še nismo sre-
čali. Še dolgo v noč so nas presenečali s 
petjem slovenskih pesmi in to je najlepša 
vzpodbuda in potrditev, da je naše poslan-
stvo nekaj lepega in nepozabnega.

Tako visok jubilej kulture ne praznuje 
mnogo društev in mi v Ribnem, ki smo 
imeli to čast, da smo jo lahko obeležili, 
si to štejemo kot privilegij. Zavedamo se 
in tudi občutimo, da kultura in predvsem 
kulturna dediščina v teh »novih« časih 
dobiva posebno mesto. Ni samoumev-
na, ne o(b)staja kar sama od sebe in prav 
zato smo neizmerno hvaležni vsem, ki ste 
praznovali z nami, ki ste kakorkoli poma-
gali soustvariti tri lepe praznične večere 
in nam to omogočili tudi s finančnega in 
materialnega vidika.

Hvaležni smo tudi Občini Bled, da se 
je v zadnjih letih izvedla prenova Zadru-
žnega doma, ki vsekakor prinaša boljše 
pogoje za naše delo in delo prihodnjih 
generacij. In kot pravi naša predsednica 
Mihaela Pesrl: “Naj se jih zvrsti še mnogo 
in naj kultura v Ribnem ne zamre!”

In zato ustvarjamo naprej. Za svoje 
veselje ter veselje obiskovalcev naših ali 
gostujočih predstav. Naš trud je poplačan, 
ko je dvorana doma polna, ko z naših pri-
reditev na prostem odhajate zadovoljni 
proti domu in ker se vedno znova vračate 
k nam v goste. Zato vas ob tej priložnosti 
vabimo na Večer na vasi na Selo, ki se bo 
zgodil v soboto, 13. avgusta. Zabavno bo.

:::: Janja Vrhovnik, KD Rudija Jedretiča Ribno
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Mladi zdravniki v blejskem zdravstvenem domu
Glede na dosedanjo hudo obremenitev zdravnikov v ZD Bled je 
vodstvo pravočasno poskrbelo za specializacije mladih zdravni-
kov, ki bodo razbremenili zdravnike z visoko glavarino – Bernar-
do Ferjan, Liljano Krivec Skrt, Lidijo Pretnar Pristov in Leopolda 
Zonika. 

Po končni specializaciji smo zaposlili dve družinski zdravni-
ci Petro Žnidaršič in Špelo Ulčar, pediatrinjo Valerijo Mlinar in 
specialistko MDPŠ Evo Polajnar.  

Pričakujemo in želimo, da se nekaj pacientov preusmeri k 
mladim zdravnicam družinske medicine in pediatrije, pred-
vsem pa, da se novi registrirajo pri njih. Zdravniki bodo tako 
imeli več časa za pregled pacientov, delo bo po priporočilih stro-
ke tudi kvalitetno opravljeno.

Žal pa že zamujamo s predvideno izgradnjo prizidka k stavbi 
ZD Bled, s katero bomo rešili prostorsko stisko. S preselitvijo 
ambulante za nujno medicinsko pomoč in dispanzerja za otroke 

Spominska slovesnost na Vodiški planini
Združenje borcev za vrednote NOB Radovljica vabi v soboto, 6. 
avgusta, na spominsko slovesnost ob 81. obletnici ustanovitve 
Cankarjevega bataljona in prazniku Občine Radovljica. Spomin-
ska slovesnost s kulturnim programom bo ob 11. uri pri Parti-
zanskem domu na Vodiški planini na Jelovici. Slavnostni govor-
nik bo Jakob Demšar, predsednik KO ZB Radovljica–Lesce.

Organiziran bo avtobusni prevoz iz Krnice ob 8. uri, ob 8.30 
iz Radovljice. 

:::: Združenje borcev za vrednote NOB Radovljica

Lučke na jezeru
Andrej Vidic, domačin z Bleda, je letos že 50. pripravil 15.000 
lučk, ki so v soboto zvečer v okviru Blejskih dni zagorele na je-
zeru. 

Jajčne lupine so priskrbeli v družbi Conditus, kjer med dru-
gim nastaja blejska kremšnita, Andrej pa vsako leto potrebuje 
kar nekaj mesecev, da lupine napolni z voskom in stenjem, da 
so nared. 

Andrej, hvala za vse delo!
:::: JZ Turizem Bled

Obvestilo o začasnem zaprtju 
Krajevnega urada Bled
Cenjene stranke obveščamo, da bo Krajevni urad Bled od 
12. 7. 2022 do 12. 8. 2022 ZAPRT, zaradi nemotenega za-
gotavljanja upravnih storitev na sedežu upravne enote v 
času poletnih dopustov.

Vse postopke lahko v tem času urejate na sedežu Uprav-
ne enote Radovljica v Radovljici, Gorenjska cesta 18. Za vse 
informacije smo vam na voljo na telefonski številki 04/ 537 
16 00 ali preko e-pošte: ue.radovljica@gov.si. 

Hvala za razumevanje.

:::: Upravna enota Radovljica

in šolsko mladino v novozgrajeni objekt bomo s preureditvijo 
sedanjih prostorov pridobili tri nove ordinacije za družinske 
zdravnike. Do takrat pa so pogoji dela zdravstvenega osebja ote-
ženi, predvsem v smislu prostorske in časovne organizacije dela.  
Občina Bled se je skupaj z Občino Gorje in ZD Bled prijavila na 
razpis Ministrstva za zdravje RS za sofinanciranje investicije in 
zagotovila 700.000 € nepovratnih sredstev v ta namen. Preo-
stala sredstva za izgradnjo prizidka si bomo občina in ZD Bled 
delili v razmerju 50 %.

Konec julija 2022 bo objavljen razpis za izbiro izvajalca del, v 
oktobru 2022 pa načrtujemo pričetek gradnje, ki bo predvidoma 
zaključena do novembra 2023.

Vse občane in koristnike naših storitev prosimo za razumeva-
nje z mislijo na boljši jutri – boljše pogoje dela v dobro zaposle-
nih in uporabnikov naših storitev.  

:::: Leopold Zonik, direktor ZD Bled
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Dogajanje v organizaciji Zveze borcev Zasip
4. julija smo organizirali tradicionalni 
pohod z Mežakle na Hom. Pohod pripra-
vimo v spomin na kurirsko pot, ki so jo 
kurirji vzdrževali za zvezo s partizani pod 
Stolom. Vseh udeležencev je bilo preko 
60. Na Homu smo se družili ob parti-
zanskih in narodnih pesmih, ki sta jih 
zaigrala in zapela Niko Kraigher in Mar-
tina Špik, domačini pa so zrecitirali nekaj 
Kajuhovih pesmi. 

KO ZB za vrednote NOB Zasip ob le-
tošnjem praznovanju Krajevne skupnosti 
Zasip vabi na sprehod iz središča vasi v 
zaselek Piškovca.

Pohod bo v petek, 5. avgusta, ob 17. uri, 
zbor pri Domu krajanov.

Na stavbo HE Piškovca bomo polo-
žili lovorov venček, prisluhnili zvokom 
harmonike in partizanskim pesmim ter 
poklepetali o diverzantski akciji in dana-
šnjem vsakdanu.

Vabljeni!
:::: KO ZB Zasip

Izleti Planinskega društva Bled
PD Bled vabi na planinske izlete, in sicer: 

6. avgusta gremo v Dolomite. Vožnja 
mimo Spittala, Lienza in Dobiacca do je-
zera Misurina. A. nezahtevna, turistična 
pot, 4 ure, pot okoli treh Cim, prekrasni 
pogledi na Tre Cime in okolico. 

B. zahtevna označena pot, ferata, 4 
ure, pot mimo Rifugio Auronzo in Rif. 

Lavaredo, vzpon na Paternkofer/Monte 
Paterno, spust na Rif. Locatelli in vrnitev 
na izhodišče. 

20. avgusta na Žrd (2324 m).  Delno 
zahtevna označena pot ,7–8 ur, izhodišče 
Sella Nevea in z gondolo do Rifugio Gil-
berti do sedla Bela peč, mimo bivaka Mar-
rusich na vrh, sestop po isti poti. 

 28. 8. bo srečanje blejskih planincev 
na Lipanci. Nezahtevna označena pot, 5 
ur, izhodišče: Planina Klek, mimo Spo-
dnjih Brd (1844 m), spust do Lipance in 
na Medvedjo konto. 

:::: Jerca Šolar Rihtar,  
vodja vodniškega odseka PD Bled

Štorklje na Bledu
Ulica Za Pecovco je postala dom para 
štorkelj. Par je gnezdo zgradil kar na jelki, 
kar je seveda neobičajno. Kot je povedal 
Dušan Dimnik, zunanji sodelavec Priro-
doslovnega muzeja Slovenije, ki štorklje 
obročka že vrsto let, doslej še niso zasledi-
li tovrstnega primera. Skupaj z gasilci so 
gnezdo tudi utrdili. Z Zavodom za varstvo 
narave se dogovarjajo, da bi prihodnje 
leto za štorklje postavili drog.  

:::: RP, foto:: Nik Bertoncelj
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»Vedno me zanima, kaj se okrog mene dogaja«
Ejti Štih, akademska slikarka, doma tako 
v Sloveniji kot v Boliviji, kjer poleg vsega 
vodi izredno uspešno galerijo, je letošnje 
blejsko poletje zaznamovala s svojimi 
presunljivimi temami in drznimi barva-
mi. V treh blejskih galerijah si lahko ogle-
date 117 slik na treh razstavah: Rdeče in 
zlato, Konflikti in Kokošji rod.

»Rdeče in zlato. Vedno sem se branil 
teh ženskih tem. Zdaj sem pa star 64 let 
in splav ni več moj osebni problem. Zdelo 
se mi je, da lahko o tem govorim, ker to 
ni več moj osebni intimni problem. Sam 
nisem imel nobene slabe izkušnje v tem 
smislu. V Boliviji pa npr. umre vsaj 500 
žensk letno zaradi slabo narejenih spla-

Gilberto Gil na Bledu

V sredo, 13. julija, smo na Bledu gostili ve-
likega umetnika, pevca, kitarista in teks-
topisca Gilberta Gila, roj. 26. junija 1942 
v Salvadorju, Bahia, ki velja za enega naj-
večjih brazilskih glasbenikov. V svojem 
izrazu je združil različne glasbene vplive, 
od rocka, ritmov brazilske sambe in bos-
sa nove prek afriške glasbe do reggaeja. 
Znan je tudi po udejstvovanju v politiki. 

Kot skladatelj, pisec besedil, kitarist 
in vokalist je Gil ustvaril enega najiz-
razitejših umetniških profilov. Njegova 
pop glasba z nalezljivo ritmično struktu-
ro, melodično raznolikostjo in ubranim 
prepletanjem slogov je očarala občinstvo 
po vsem svetu, doma pa ga je ustoličila 
kot enega največjih kantavtorjev. Ponaša 

-portugalsko mehko in spevno besedo.
Gil je cenjen gost tudi v Sloveniji. Pr-

vič je gostoval leta 1988 na ljubljanskem 
jazzovskem festivalu. V ljubljanskih Kri-
žankah je nastopal tudi leta 2003, ko je ob 
glasbeni karieri opravljal še funkcijo kul-
turnega ministra v vladi Luiza da Silve.

V Ljubljani je Gil gostoval še junija 
2009 v sklopu prve evropske turneje po 
koncu politične kariere in leta 2011 v Can-
karjevem domu z akustičnim projektom 
The String Concert ter v Križankah. Bra-
zilskega  pevca, kitarista in vibrafonista, 
ki je nastopil na vrhuncu ali pa že kar 
po vrhuncu letošnjega portoroškega jazz 
festivala, smo poslušali naslednji dan po 
obisku Bleda, 14. julija v portoroškem av-
ditoriju. 

Ponosni smo, da smo bili delček nje-
govega gostovanja v Sloveniji, na Bledu, 
seveda z dobrimi vtisi, tako Gilbertovimi 
kot tudi našimi v društvu. V letošnjem 
poletju bomo naša druženja nadaljeva-
li ob Krajevnem prazniku Zasipa, ki ga 
bomo letos obeležili ob koncu poletja s 
številnimi aktivnostmi vseh društev v 
vasi Zasip – Prgariji, gasilsko vajo naše-
ga PGD Zasip, slavnostno sejo, nastopom 
Okteta LIP Bled v petek, 26. avgusta, ter 
okronali na soboto, 27. avgusta, od 18. ure 
dalje pri Okrepčevalnici Jurček s standar-
dno zasedbo dalmatinske klape More iz 
Splita. Skozi vso soboto pa animacije za 
najmlajše, peka palačink, nastop seniork 
dramske skupine, idr. Vljudno vabljeni, 
čaka vas ne preveč vroče poletje, veliko 
dobre družbe, sladoleda ter odmik od ko-
rone. V jeseni pa z novimi akcijami dru-
štva, ki bodo presenečale vse generacije 
našega prečudovitega Zasipa in Bleda.

:::: mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip 

se s številnimi izdanimi albumi in nekaj 
grammyji. V Kulturno-umetniškem dru-
štvu Zasip smo ga ob obisku Blejskega 
gradu, otoka, jezera in Čebelarstva Am-
brožič presenetili ter mu podarili zadnjo 
dvojezično uspešnico »Črna umetnost 
– skozi čas in po poteh mojstra Janeza 
Rozmana« (navdušen je bil nad grajsko 
tiskarno, ki si jo je s posebnim zanima-
njem ogledal), mu ob 80. rojstnem dne-
vu podarili zgoščenko Okteta LIP Bled z 
najstarejšimi slovenskimi pesmimi, ki so 
jih v različnih zasedbah odpeli skozi leta, 
njegovim članom številne družine pa po-
darili sitotisk našega umetnika Cirila Kra-
igherja ter večjezično pripovedko »Tepka 
iz Zasipa«.  

Gil se je rodil v državi Bahia, zibelki 
brazilskih glasbenih velikanov, kot so pi-
onir bossa nove Joao Gilberto ter Caetano 
Veloso, Gal Costa in Maria Bethania. Z 
Velosom je bil Gil del kulturnega gibanja 
tropikalistov v 60-ih letih. Med letoma 
2003 in 2008 je bil tudi brazilski mini-
ster za kulturo, a je s funkcije odstopil ter 
dal prednost glasbeni karieri in družini.

Priljubljen je tudi po Evropi, v ZDA, 
na Japonskem, pa tudi v Sloveniji, kjer 
je že večkrat nastopil, nazadnje leta 2011. 
Kot so organizatorji zapisali ob njegovem 
takratnem gostovanju, Gil obdobja in 
okoliščine burnega in pestrega brazilske-
ga življenja prevaja v mednarodni jezik 
glasbe, ki je dodatno obogaten s proni-
cljivimi, včasih tudi družbenokritičnimi 
besedili.

Tradicionalni bahijski ritmi sambe in 
rumbe v njegovih skladbah so prežeti 
z melodijami bossa nove in začinjeni z 
zvrstmi reggaeja, funka in rocka. Spogle-
dujejo se z afriško in orientalsko kulturo, 
ki ustvari melodično bogato, sočno in 
sončno glasbo, opremljeno z brazilsko-

vov. Mislim, da je to tudi svetovna tema. 
Ta hipokrizija, neiskrenost do žensk z 
moške strani, pa tudi s strani nekaterih 
žensk, ki temu svetu vladajo, se mi zdi, da 
je vedno večja in vedno bolj nevarna. Saj 
vidite, kaj se je nedavno zgodilo v Ameri-
ki. Tema gibanja #MeToo, kjer so ženske, 
ki so »powerful«, imajo moč proti tej in-
timni drami, ali se odločiš ali ne za splav. 
Tema, ki me je čisto obsedla.«

Ejti Štih s svojim slikanjem ves čas 
komentira dogajanje v družbi. Vojne, be-
gunske krize, izkoriščanje žensk, otrok in 
starejših, tudi epidemijo koronavirusa.

»Vedno me zanima, kaj se okrog mene 
dogaja. Nisem vase povlečen človek, ki se 
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Konec počitnic bo ustvarjalen – Kreativa izziva in KUD Kamot
V KUD Kamot že razmišljamo, kaj bomo 
počeli jeseni. In prvi bodo začeli ustvarja-
ti mladi.  Kreativa izziva je prvič zaživela 
spomladi in mladi iz blejske in gorjanske 

občine so se družili na kreativnih delavni-
cah, ki so temeljile na spoznavanju gleda-
liškega procesa. S tem so krepili osnove 
komunikacijskih veščin, samozavesti in 
veščine javnega nastopanja. Čaka nas še 
ustvarjanje predstave in zato vabimo vse 
mlade od 10. do 18. leta, da se nam pri-
družite. Konec meseca avgusta se bomo 
družili na kreativnem vikendu. In kaj to 

pomeni? V soboto, 27. 8., in nedeljo, 28. 
8., se bomo ob 11h dobili v Medgenera-
cijskem centru na Bledu. Tam se bomo 
družili do 16h. Ustvarjanje predstave bo 
mlade povezalo in jih okrepilo na mno-
gih področjih. V mesecu septembru pa 
začnemo s tedenskimi srečanji ob koncih 
tedna. Vabljeni vsi mladi z Bleda in Gorij. 

:::: Ekipa KUD Kamot

bi  držal sam zase, premišljeval o barvah 
in kompoziciji, saj to je vendar vedno isti 
likovni problem, figuralen ali ne. Svet me 
zanima. Gledam televizijo, hodim po ce-
sti in razmišljam, kaj bi se dalo namalat'. 
Berem časopis, ljudi sprašujem in poleg 
tega živim v tretjem svetu, kjer so socialne 
krivice grozne. Tako da moraš biti vpleten 
v življenje in v politiko na nek način in 
v vse, kar te obdaja. Ne moreš se skrivati 
pred tem. Tam je divje. Zato mislim, da 
je moja življenjska ali pa neka družbena 
naloga ta, da opozarjam na stvari, za kate-
re mislim, da bi morale biti drugačne. Če 
ljudje v mojih slikah nekaj vidijo in imaš 
povezavo z njimi, je zame to vedno en ko-
rak naprej: »Dej, Ejti, ljudi to zanima.««

Druga domovina, Bolivija, je vsekakor 
vplivala na njeno barvno paleto.

»Bil sem daleč od vsega, star sem bil 
24 let, ko sem šel. Seveda sem tukaj štu-
diral, saj sem bil v Zagrebu, naredil vso 
to akademsko … Sem bil pripravljen na ta 

poklic. Ampak, to svobodo pripovedova-
nja teh zgodb, ki jih skoz' pripovedujem, 
te divje barve, za to je absolutno kriva 
Latinska Amerika. Tam ni bilo nobenih 
pomembnih kustosov okrog mene, da bi 
kaj govorili, nobenega velikega trenda ni 
bilo. Tako da sem v bistvu postal neke sor-
te samorastnik v tretjem svetu s to mojo 
figurativno tropsko ekspresivno malarijo 
(smeh). 

Tako na razstavi Rdeče in zlato kot na 
razstavi Konflikti v Galeriji Melite Vovk si 
lahko ogledamo platna razsežnih dimen-
zij. Ejti pa je v pogovorih večkrat omeni-
la, da bi težko slikala z manjšimi čopiči. 
Zakaj?

»Ja, ker nimam potrpljenja. Gledam 
npr. slovenske ilustratorke in pravim hvala 
bogu, da meni ni bilo treba tega delati. Zdi 
se mi, da se v te velike formate kar potopiš. 
Če je slika velika, potem se ti zdi, da si ti 
del tega scenarija, del tega, kar se dogaja 
v tej sliki. Mogoče je to tudi zaradi teatra. 

Delal sem ogromno scenografij za teater, 
kjer je treba z velikimi penzli delat.« 

Tudi na Blejskem gradu v Galeriji 
Stolp ne boste našli razstave klasičnih ilu-
stracij, ampak platna.

»Knjiga Kokošji rod je izšla l. 1924. Iz 
zgodb se čuti konflikt, prihajajoči fašizem, 
te žalostne, tragične eksistencialne člove-
ške zgodbe, ne da bi jih pisatelj hotel ka-
korkoli zakrinkati. Moj problem je bil, da 
jih ne naredim tako, po disneyevsko. Niso 
smeli biti preveč luštkani, preveč simpa-
tični, ker so štorije precej grozne. Pa vse 
imajo take žalostne konce, take resnične 
človeške konce. To sem vzel kot nek slikar-
ski problem. Ilustriranje teh štorij je neka 
tema, ki mene vedno zanima. Konflikti in 
kako se ljudje obnašamo.«

Ejti seveda ne more brez slikanja. Tudi 
na Bledu jo je že prevzela nova tema. Ak-
tualna, seveda. Vsi gremo na Bled. Kaj pa 
ste drugega pričakovali?

:::: Mojca Polajnar Peternelj

Vitezi na Madžarskem
Vitezi in dame iz Kulturnega društva 
Igralska skupina Viteza Gašperja Lam-
bergarja smo od 8. do 10. julija gostova-
li pri prijateljih Vitezih svetega Jurija na 
Madžarskem v Višegradu.

Višegrad je zgodovinsko mesto kakih 
40 kilometrov oddaljeno od Budimpešte 
navzgor ob Donavi. Je rodno mesto ma-
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FD Bled iz bisera Slovenije v Drač v Albaniji
V ponovno odlični organizaciji kulturnih 
festivalov v tujini Si in v sodelovanju s sve-
tovno festivalsko asociacijo WOFA smo 
tokrat v juniju gostovali v Albaniji v Dra-
ču/Durres.

Ponovno nepozabno doživetje za 640 
Slovencev in Slovenk – pevcev, folklori-
stov, inštrumentalistov, godb na pihala in 
mažoretnih skupin! Vzdušje, ki je priso-
tno na teh festivalih, je nepozabno, saj se 
z vseh koncev sliši naša pesem. 

Večini nam nepoznana, po krivici za-
postavljena Albanija, nas je presenetila 
s prijaznimi prebivalci in modernim vi-
dezom. Prelepo obmorsko pristaniško 
mesto Drač, vzdolž peščene rajske obale, 
je polno novih sijočih hotelov. Med najpo-
membnejše stavbe sodi mestno obzidje, 
imenovano Draški grad, mestna knjižnica 
in kulturni center z gledališčem. Na pro-
čelju gledališča v Sheshi ’Liria’ Durres je 
velik plakat našega Bleda, z nami na njem, 
vabil na prireditev. Na to smo bili zelo po-
nosni, saj smo predstavljali Slovenijo. Tu 
se je v dveh večerih odvijal program s po-
vorko po draških ulicah in nato nastopi. V 
katedrali Svete Lucije se je zadnji priredi-
tveni dan slišalo ubrano petje zborov.

Ogledali smo si tudi Tirano, eno najbolj 
vznemirljivih evropskih prestolnic, kajti v 
Albaniji v slogi živijo kristjani, muslimani 
in pravoslavni prebivalci. Polni prelepih 
vtisov smo se vrnili domov.

:::: Danica Vester

džarskega kralja Karla I., ki ga je leta 1325 
razglasil za prestolnico Madžarske. Leta 
1335 je v Višegradu Karel I. dva meseca 
gostil in imel kongres s češkim kraljem 
Ivanom Luksemburškim ter poljskim 
kraljem Kazimirjem III.

V spomin na ta pomemben zgodovin-
ski dogodek vsako leto drugi vikend v ju-
liju pripravijo Dvorske igre. Prvič že leta 
1985 in od takrat vsako leto razen 2020.

Je največji srednjeveški festival na Ma-
džarskem. Na njem sodeluje na stotine 
vitezov, glasbenikov, plesalcev, žonglerjev, 
komikov iz Madžarske, Češke, Slovaške, 
Poljske ter Italije, Nemčije, Romunije, Sr-
bije, Slovenije in Avstrije.

Seveda ne smemo pozabiti domače 
skupine Vitezov svetega Jurija. Brez njih 
bi si organizacijo in izvedbo takega do-
godka težko predstavljali. Spektakular-
ni turnirji pehote in vitezov konjenikov 
potekajo na prvotnem turnirskem polju 
v kraljevi palači skupaj s plesnimi pred-
stavami, predstavami z metanjem zastav, 
srednjeveškimi igrami, razburljivimi tek-
movanji in ne manjka tudi Sokolar.

Z Vitezi svetega Jurija smo se srečali 
leta 2006 na srednjeveških dneh pri vite-
zih srbskega viteškega bojevanja pod Ka-
limegdanom v Beogradu. Od takrat vsako 

leto izmenjujemo obiske. K nam pridejo 
na srednjeveške dneve na Blejskem gradu 
prvi vikend v juniju. 

:::: Lojze Ropret
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Blejsko poletje na 
Jezerski promenadi
Z Blejskimi dnevi se je začelo Blejsko 
poletje na Jezerski promenadi, ki ga or-
ganizirata JZ Turizem Bled in Zavod za 
kulturo. Del dogodkov je že za nami, pred 
nami pa še dva polna vikenda s koncerti 
in zanimivimi dogodki.

:::: JZ Turizem Bled, Foto:: Miro Zalokar
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VSAK DAN
01.07.–31.08.2022

BUS Bled - Pokljuka
Bled Seliše – Infocenter 
Triglavska roža Bled 07:20 09:20 14:20

Bled Union 07:23 09:23 14:23
Bled 07:28 09:28 14:28
Bled grad 07:33 09:33 14:33
Bled Rečica 07:35 09:35 14:35
Rečica – LIP Bled 07:36 09:36 14:36

Zgornje Gorje 07:41 09:41 14:41

Krnica 07:43 09:43 14:43
Zatrnik 07:48 09:48 14:48
Pokljuka Mrzli Studenec 08:00 10:00 15:00
Pokljuka Goreljek 08:02 10:02 15:02
Pokljuka Rudno polje 08:07 10:07 15:07

BUS Pokljuka - Bled
Pokljuka Rudno polje 08:30 12:30 19:00
Pokljuka Goreljek 08:35 12:35 19:05
Pokljuka Mrzli Studenec 08:37 12:37 19:07
Zatrnik 08:49 12:49 19:19
Krnica 08:54 12:54 19:24
Zgornje Gorje 08:56 12:56 19:26
Rečica – LIP Bled 09:01 13:01 19:31
Bled Rečica 09:02 13:02 19:32
Bled grad 09:04 13:04 19:34
Bled 09:09 13:09 19:39
Bled Union 09:14 13:14 19:44
Bled Seliše – Infocenter 
Triglavska roža Bled 09:17 13:17 19:47

Bled Seliše - Infocenter 
Triglavska roža Bled 07:30 09:45 12:15 14:30 16:45 19:00

Bled Union 07:32 09:47 12:17 14:32 16:47 19:02
Bled 07:37 09:52 12:22 14:37 16:52 19:07
Bled grad 07:41 09:56 12:26 14:41 16:56 19:11
Bled Jermanka 07:46 10:01 12:31 14:46 17:01 19:16

Sebenje - Podhom ŽP 07:50 10:05 12:35 14:50 17:05 19:20

Sebenje 07:52 10:07 12:37 14:52 17:07 19:22
Zasip 07:54 10:09 12:39 14:54 17:09 19:24
Gmajna 07:58 10:13 12:43 14:58 17:13 19:28
Bled Seliše - Infocenter 
Triglavska roža Bled 08:02 10:17 12:47 15:02 17:17 19:32

Koritno 1 08:06 10:21 12:51 15:06 17:21 19:36
Koritno 2 08:08 10:23 12:53 15:08 17:23 19:38
Bodešče 08:11 10:26 12:56 15:11 17:26 19:41
Ribno 08:13 10:28 12:58 15:13 17:28 19:43
Alpski bloki 08:16 10:31 13:01 15:16 17:31 19:46
Bled Union 08:19 10:34 13:04 15:19 17:34 19:49
Bled 08:23 10:38 13:08 15:23 17:38 19:53

Bled Mlino 08:38 10:53 13:23 15:38 17:53 20:08
Kupljenik ob regionalni cesti 08:43 10:58 13:28 15:43 17:58 20:13
Obrne 08:47 11:02 13:32 15:47 18:02 20:17
Podklanec - Bohinjska Bela ŽP 08:50 11:05 13:35 15:50 18:05 20:20
Bohinjska Bela 08:54 11:09 13:39 15:54 18:09 20:24
Camping Bled 09:02 11:17 13:47 16:02 18:17 20:32
Bled – Jezero ŽP 09:07 11:22 13:52 16:07 18:22 20:37
Bled Rečica 09:10 11:25 13:55 16:10 18:25 20:40
Bled grad 09:13 11:28 13:58 16:13 18:28 20:43
Bled 09:18 11:33 14:15 16:18 18:33 20:48
Bled Union 09:23 11:38 14:20 16:23 18:38 20:53
Bled Seliše - Infocenter 
Triglavska roža Bled 09:28 11:43 14:25 16:28 18:43 20:58

POKLJUKA BUS 2022 BLED BUS 2022

HOM, CERKEV SV. KATARINE INFOCENTER TRIGLAVSKA ROŽA BLED

SEBENJE-PODHOM ŽP, 
REČICA-LIP BLED

ZASIP BLED GRAD

BLEJSKI GRAD RAZGLED IZ TALEŽA 

RIBNO,
3 KM - 60 MIN

BLED SELIŠE

VINTGAR
E-vstopnice, www.vintgar.si

BREZPLAČNO
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BUS Bled - Pokljuka
Bled Seliše – Infocenter 
Triglavska roža Bled 07:20 09:20 14:20

Bled Union 07:23 09:23 14:23
Bled 07:28 09:28 14:28
Bled grad 07:33 09:33 14:33
Bled Rečica 07:35 09:35 14:35
Rečica – LIP Bled 07:36 09:36 14:36

Zgornje Gorje 07:41 09:41 14:41

Krnica 07:43 09:43 14:43
Zatrnik 07:48 09:48 14:48
Pokljuka Mrzli Studenec 08:00 10:00 15:00
Pokljuka Goreljek 08:02 10:02 15:02
Pokljuka Rudno polje 08:07 10:07 15:07

BUS Pokljuka - Bled
Pokljuka Rudno polje 08:30 12:30 19:00
Pokljuka Goreljek 08:35 12:35 19:05
Pokljuka Mrzli Studenec 08:37 12:37 19:07
Zatrnik 08:49 12:49 19:19
Krnica 08:54 12:54 19:24
Zgornje Gorje 08:56 12:56 19:26
Rečica – LIP Bled 09:01 13:01 19:31
Bled Rečica 09:02 13:02 19:32
Bled grad 09:04 13:04 19:34
Bled 09:09 13:09 19:39
Bled Union 09:14 13:14 19:44
Bled Seliše – Infocenter 
Triglavska roža Bled 09:17 13:17 19:47

Bled Seliše - Infocenter 
Triglavska roža Bled 07:30 09:45 12:15 14:30 16:45 19:00

Bled Union 07:32 09:47 12:17 14:32 16:47 19:02
Bled 07:37 09:52 12:22 14:37 16:52 19:07
Bled grad 07:41 09:56 12:26 14:41 16:56 19:11
Bled Jermanka 07:46 10:01 12:31 14:46 17:01 19:16

Sebenje - Podhom ŽP 07:50 10:05 12:35 14:50 17:05 19:20

Sebenje 07:52 10:07 12:37 14:52 17:07 19:22
Zasip 07:54 10:09 12:39 14:54 17:09 19:24
Gmajna 07:58 10:13 12:43 14:58 17:13 19:28
Bled Seliše - Infocenter 
Triglavska roža Bled 08:02 10:17 12:47 15:02 17:17 19:32

Koritno 1 08:06 10:21 12:51 15:06 17:21 19:36
Koritno 2 08:08 10:23 12:53 15:08 17:23 19:38
Bodešče 08:11 10:26 12:56 15:11 17:26 19:41
Ribno 08:13 10:28 12:58 15:13 17:28 19:43
Alpski bloki 08:16 10:31 13:01 15:16 17:31 19:46
Bled Union 08:19 10:34 13:04 15:19 17:34 19:49
Bled 08:23 10:38 13:08 15:23 17:38 19:53

Bled Mlino 08:38 10:53 13:23 15:38 17:53 20:08
Kupljenik ob regionalni cesti 08:43 10:58 13:28 15:43 17:58 20:13
Obrne 08:47 11:02 13:32 15:47 18:02 20:17
Podklanec - Bohinjska Bela ŽP 08:50 11:05 13:35 15:50 18:05 20:20
Bohinjska Bela 08:54 11:09 13:39 15:54 18:09 20:24
Camping Bled 09:02 11:17 13:47 16:02 18:17 20:32
Bled – Jezero ŽP 09:07 11:22 13:52 16:07 18:22 20:37
Bled Rečica 09:10 11:25 13:55 16:10 18:25 20:40
Bled grad 09:13 11:28 13:58 16:13 18:28 20:43
Bled 09:18 11:33 14:15 16:18 18:33 20:48
Bled Union 09:23 11:38 14:20 16:23 18:38 20:53
Bled Seliše - Infocenter 
Triglavska roža Bled 09:28 11:43 14:25 16:28 18:43 20:58

POKLJUKA BUS 2022 BLED BUS 2022

HOM, CERKEV SV. KATARINE INFOCENTER TRIGLAVSKA ROŽA BLED

SEBENJE-PODHOM ŽP, 
REČICA-LIP BLED

ZASIP BLED GRAD

BLEJSKI GRAD RAZGLED IZ TALEŽA 

RIBNO,
3 KM - 60 MIN

BLED SELIŠE

VINTGAR
E-vstopnice, www.vintgar.si

BREZPLAČNO

FREE
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Koledar prireditev
 www.bled.si

datum ura lokacija prireditev

Petek, 29.7. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
od 
12::00

20::00

Jezerska promenada Blejsko poletje 2022:: 
Kulinarična ponudba in sejem domače in 
umetnostne obrti
Večerni koncert:: Bled jazz selection s Kristino 
Oberžan

18::00 Galerija 14 Bled The Future is bright! - Srečanje z avtorico
18::00 Terasa Kavarne Park Piano večer ob jezeru
20::00 Velika Zaka Nastop čarodeja Tonija

Sobota, 30.7. – 
nedelja, 31.7.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 30.7. 8::00 Zbor:: Zdraviliški park Voden ogled:: Z Riklijem na Stražo

9::00 Galerija 14 Bled Ustvarjalnica The Future is bright! (1-117 let)
9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
od 
10::00

20::00

Jezerska promenada Blejsko poletje 2022:: 
Kulinarična ponudba in sejem domače in 
umetnostne obrti
Večerni koncert:: Samuel Lucas & The Groove 
Station

18::00 Galerija 14 Bled The Future is bright! - Srečanje z avtorico
18::00 Terasa Kavarne Park Pop, soul, jazz večer

Nedelja, 31.7. od 
10::00

20::00

Jezerska promenada Blejsko poletje 2022:: 
Kulinarična ponudba in sejem domače in 
umetnostne obrti
Večerni koncert:: Poklon Mojmirju Sepetu:: Jazz 
Punt Big Band Tolmin z gosti

11::00 – 16::00 Blejski grad Spoznaj grofa in grofico
17::00 -20::00 Velika Zaka Poslikava obraza za otroke
18::00 Galerija 14 Bled The Future is bright! - Srečanje z avtorico

Ponedeljek, 1.8. 21::00 Velika Zaka - tribune Piknik kino:: Jurski svet:: Prevlada
Torek, 2.8. 15::30 Velika Zaka Pravljični torek:: s princeso in kočijo na grad

18::00 Terasa Kavarne Park Kitarski glasbeni večer ob jezeru
Sreda, 3.8. od 

12::00

20::00

Jezerska promenada Blejsko poletje 2022:: 
Kulinarična ponudba in sejem domače in 
umetnostne obrti
Večerni koncert:: Godba Gorje

16::00 Velika Zaka House beach party z DJ Jack"O
Četrtek, 4.8. od 

12::00

20::00

Jezerska promenada Blejsko poletje 2022:: 
Kulinarična ponudba in sejem domače in 
umetnostne obrti
Večerni koncert:: RojoTango orchestra 

18::45 Velika Zaka Slovenski večer z glasbeno skupino Veseli 
Begunjčani

Petek, 5.8. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
od 
12::00

20::00

Jezerska promenada Blejsko poletje 2022:: 
Kulinarična ponudba in sejem domače in 
umetnostne obrti
Večerni koncert:: Društvo mrtvih pesnikov

18::00 Terasa Kavarne Park Piano večer ob jezeru
20::00 Velika Zaka Nastop čarodeja Tonija

Sobota, 6.8. – 
nedelja, 7.8.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 6.8. 8::00 Zbor:: Zdraviliški park Voden ogled:: Z Riklijem na Stražo

Turizem    Prireditve

Kino Bled
Kino Bled Kolektiv smo skupina mladih 
filmofilov, ki smo se odločili, da je čas, da 
vzamemo stvari v svoje roke in prižgemo 
iskrico v kulturnem življenju našega do-
mačega kraja. 

Začeli smo pred štirimi leti s prvo edi-
cijo Kino Bled Festivala, nato pa smo se 
spopadli z drugo in tretjo s korono okuže-
no edicijo. V vmesnem času smo uspeli 
začeti s predvajanjem filmov skozi vse 
leto, ki smo ga spremljali s širokim ni-
zom seminarjev, okroglih miz, delavnic, 
športnih in meditativnih dogodkov in 
tako dalje. 

Letos širimo filmski festival tako, da 
se povezujemo z vsemi ljubitelji kulture 
na Bledu in okolici, ki želijo sodelovati. 
Odločili smo se tudi, da je čas, da festi-
val odpremo svetu in povabimo filmske 
ustvarjalce z vsega sveta, da prijavijo svoja 
dela. Letos so to ustvarjalci kratkih filmov 
v štirih kategorijah: komedije, duševno 
zdravje, distopija/utopija in naravolju-
bje. Izbrani filmi v vseh štirih kategorijah 
bodo predvajani na festivalu in bodo tudi 
tekmovali za unikatno ročno izdelano na-
grado. 

Letos bomo tudi nadgradili spremlje-
valni program z delavnicami, pogovori, 
športnimi aktivnostmi, razširili pa bomo 
tudi gostinsko ponudbo v Zdraviliškem 
parku. Tam bo znova tudi osrednji del 
festivala, kjer bomo predvajali brezplačne 
projekcije.

V Festivalni dvorani Bled bo od srede 
potekal tekmovalni del programa s krat-
kimi filmi, odprtje prav posebnega pro-
stora, imenovanega Čuječa soba – to je 
soba za oddih, navdih in nego duševnega 
zdravja – in plačljivi del festivala s celo-
večerci.  

V Festivalni dvorani bodo potekali tudi 
pogovorni sklopi, v petek, soboto in ne-
deljo pa v dopoldanskem času še filmi za 
otroke, ki jih bodo spremljale otroške de-
lavnice.  Kot rečeno, so projekcije v Zdra-
viliškem parku brezplačne. Cena vstopnic 
v Festivalni dvorani za posamezen film 
pa je 5 evrov. V kolikor bi si radi ogledali 
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datum ura lokacija prireditev

9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
od 
10::00

20::00

Jezerska promenada Blejsko poletje 2022:: 
Kulinarična ponudba in sejem domače in 
umetnostne obrti
Večerni koncert:: Carmen, koncertna izvedba 
opere

17::30 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 
gozd

18::00 Terasa Kavarne Park Pop, soul, jazz večer
19::00 Velika Zaka White party

Nedelja, 7.8. od 
10::00

20::00

Jezerska promenada Blejsko poletje 2022:: 
Kulinarična ponudba in sejem domače in 
umetnostne obrti
Večerni koncert:: Rok 'n' band

11::00 – 16::00 Blejski grad Spoznaj grofa in grofico
17::00 -20::00 Velika Zaka Poslikava obraza za otroke

Ponedeljek, 8.8. 20::00 Velika Zaka Srednjeveški dan v Veliki Zaki
21::30 Zdraviliški park Bled Kino Bled:: projekcija presenečenja

Torek, 9.8. 17::00 Velika Zaka Cirkuški dan s Čupakabro
18::00 Terasa Kavarne Park Kitarski glasbeni večer ob jezeru
21::30 Zdraviliški park Bled Kino Bled otvoritveni film:: Inventura

Sreda, 10.8. 16::00 Velika Zaka House beach party z DJ Jack"O
18::00 Festivalna dvorana Kino Bled film:: Lux Aeterna
19::15 Festivalna dvorana Kino Bled film:: Ameba
21::30 Zdraviliški park Bled Kino Bled film:: Vse povsod naenkrat

Četrtek, 11.8. 18::00 Festivalna dvorana Kino Bled film:: sklop naravoljubnih filmov
19::00 Velika Zaka Večer z živo glasbeno spremljavo
21::30 Zdraviliški park Bled Kino Bled film:: Ena za reko:: Zgodba Save

Petek, 12.8. – 
ponedeljek, 15.8.

17::00
10::00

Jezerska promenada
Zdraviliški park

Pivo in gin tonik ob jezeru
Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 12.8. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
11::00 Festivalna dvorana Kino Bled film za otroke:: Ernest in Celestina
15::00 Festivalna dvorana Kino Bled film:: Futura
18::00 Terasa Kavarne Park Piano večer ob jezeru
18::00 Festivalna dvorana Kino Bled film:: Dej no
20::00 Velika Zaka Nastop čarodeja Tonija
21::30 Zdraviliški park Bled Kino Bled film:: Kajmak in marmelada

Sobota, 13.8. – 
nedelja, 14.8.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 13.8. 8::00 Zbor:: Zdraviliški park Voden ogled:: Z Riklijem na Stražo
9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
11::00 Festivalna dvorana Kino Bled film za otroke:: Minioni:: Grujev vzpon
15::00 Festivalna dvorana Kino Bled film:: Nesrečni fuk ali nori pornič
18::00 Terasa Kavarne Park Pop, soul, jazz večer
18::00 Festivalna dvorana Kino Bled film:: Triumf
19::00 Selo pri Bledu – Frate Večer na vasi
21::30 Zdraviliški park Bled Kino Bled film:: Neverjetno a resnično

Nedelja, 14.8. 11::00 Festivalna dvorana Kino Bled film za otroke:: Tudi miši gredo v nebesa
11::00 – 16::00 Blejski grad Spoznaj grofa in grofico
15::00 Festivalna dvorana Kino Bled:: Sklop kratkih tekmovalnih filmov
17::00 -20::00 Velika Zaka Poslikava obraza za otroke
18::00 Festivalna dvorana Kino Bled film:: Vorteks
20::00 Mlino, pri jezeru Predšmarni večer na Mlinem:: večer literature in 

poezije pod zvezdami

21::30 Zdraviliški park Bled Kino Bled zaključni film:: Neke vrste nebesa

več predstav in obiskali več dogodkov, pa 
vam priporočamo enega od sledečih abo-
nmajev: 

Festivalski abonma // 35 EUR
Vikend abonma // 28 EUR 
Otroški abonma // 12 EUR
Več o celotnem programu lahko najde-

te na naši spletni strani kinobled.com.
Za vprašanja glede programa, festivala 

in vstopnic pa smo na voljo na info@ki-
nobled.com ali na 040 833 870.

Srčno vabljeni, da z nami ustvarite 
prav posebno edicijo Kina Bled.

:::: Kino Bled

24. tradicionalni Riklijev 
pohod
Na sončno prvo julijsko nedeljo je pote-
kal tradicionalni, tokrat že 24. Riklijev 
pohod, ki ga vsako leto skupaj s partnerji 
organizira in izvede Javni zavod Turizem 
Bled.

Ob rani uri smo se zbrali pred Hote-
lom Rikli Balance, kjer so nam vestne 
predstavnice Zdravstvenega doma Bled 
pomerile krvni tlak, vsak udeleženec je 
prejel tudi vrečko/nahrbtnik iz blaga z 
dobrotami za zajtrk, večina od njih iz blej-
skega lokalnega izbora. Po uvodnih nago-
vorih dr. Leopolda Zonika in ge. Romane 
Purkart,  v. d. direktorja Turizma Bled, ki 
je predstavila novo pridobitev, aplikacijo 
A. Rikli, ki uporabnike vodi po poteh in 
načelih švicarskega zdravilca, smo se po-
dali na pot ter začeli uživati v zračnih in 
prvih jutranjih sončnih kopelih. Na čelu 
pohoda je bil seveda gospod Arnold Rikli, 
ki je letos tudi vodil jutranje razgibavanje 
na jasi pod Stražo. Pri koči na Straži smo 
si privoščili zdrav krepčilen zajtrk, g. Voj-
ko Zavodnik pa nas je spomnil na kori-
stna Riklijeva načela zdravega življenja. 
Pohod smo tokrat zaključili ob osvežilni 
pijači na Mlinem, kjer je sonce že pošte-
no grelo, zato so bile vodne kopeli več kot 
dobrodošle.

Zahvaljujemo se vsem udeležencem 
pohoda, letos je bilo kar nekaj novih obra-
zov, pogrešali pa smo nekatere udeležen-
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datum ura lokacija prireditev

Ponedeljek, 15.8. 8::00 Blejski otok Sv. maša ob prazniku
Torek, 16.8. 9::00 Čolnarna pod Vilo Bled Pravljični torek:: zajtrk na čolnu na jezeru in obisk 

jezerske deklice
18::00 Terasa Kavarne Park Kitarski glasbeni večer ob jezeru

Četrtek, 18.8. 19::00 Blejski grad Predstava Lutkovnega gledališča Ljubljana:: Kdo je 
napravil Vidku srajčico

21::00 Ob Infocentru Triglavska 
roža Bled

Kino Bled:: Sinovi burje:: Zgodba o vrnitvi kraškega 
ovčarja na mejo med človeka in volka

Petek, 19.8. – 
nedelja, 21.8.

17::00
10::00

Jezerska promenada
Zdraviliški park

Vino ob jezeru
Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 19.8. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
18::00 Terasa Kavarne Park Piano večer ob jezeru
20::00 Velika Zaka Nastop čarodeja Tonija

Sobota, 20.8. – 
nedelja, 21.8.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 20.8. 8::00 Zbor:: Zdraviliški park Voden ogled:: Z Riklijem na Stražo
9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
17::30 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran gozd
18::00 Terasa Kavarne Park Pop, soul, jazz večer

Nedelja, 21.8. 11::00 – 16::00 Blejski grad Spoznaj grofa in grofico
11::00 Hotel Triglav Bled Kolodvorska tržnica:: gastronomska tržnica Blejski 

lokalni izbor s kosilom 
17::00 -20::00 Velika Zaka Poslikava obraza za otroke

Torek, 23.8. 18::00 Terasa Kavarne Park Kitarski glasbeni večer ob jezeru
Četrtek, 25.8. 21::00 Ob Infocentru Triglavska 

roža Bled
Kino Bled:: Mirno

Četrtek, 25.8. – 
sobota, 27.8.

Športna dvorana Bled 18. Mednarodna poletna hokejska liga Bled 2022

Četrtek, 25.8. 19::00 Blejski grad Predstava Lutkovnega gledališča Ljubljana:: 
Kamišibaj

Petek, 26.8. – 
nedelja, 28.8.

10::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 26.8. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
18::00 Terasa Kavarne Park Piano večer ob jezeru

18::00
19::30

Zasip
pred Domom krajanov 
Dom krajanov 

Prireditve ob prazniku Krajevne skupnosti Zasip:: 
Gasilska vaja PGD Zasip
Slavnostna seja s podelitvijo priznanj in nastopom 
Okteta LIP Bled

20::00 Velika Zaka Nastop čarodeja Tonija
Sobota, 27.8. – 
nedelja, 28.8.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 27.8. 8::00 Zbor:: Zdraviliški park Voden ogled:: Z Riklijem na Stražo
9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica

9::30
10::00
17::00
18::00

Zasip, Hom
pri info tabli 
pred okrepčevalnico 
Jurček na Homu

Prireditve ob prazniku Krajevne skupnosti Zasip:: 
Otroške delavnice v Začaranem gozdu
Animacija otrok in mladostnikov s peko palačink 
Prgarski skeč; nastop skupine seniork
Slovo od poletja; koncert dalmatinske klape More iz 
Splita in srečelov

18::00 Terasa Kavarne Park Pop, soul, jazz večer
Nedelja, 28.8. 11::00 – 16::00 Blejski grad Spoznaj grofa in grofico

17::00 -20::00 Velika Zaka Poslikava obraza za otroke
Ponedeljek, 29.8. – 
torek, 30.08.

Bled 17. Strateški forum Bled

Torek, 30.8. 18::00 Terasa Kavarne Park Kitarski glasbeni večer ob jezeru
RAZSTAVE::
1.6. – 31.8. Knjižnica Blaža Kumerdeja 

Bled
Razstava:: Knjiga je zakladnica ustvarjanja in 
domišljije

Člani TD Bled na strehi 
Evrope

ce iz preteklih let; še posebej pa idejnemu 
vodji pohoda dr. Zoniku z ekipo ZD Bled, 
g. Zavodniku, predstavnikom Turistične-
ga društva Bled ter seveda našim vsako-
letnim partnerjem: Sava hotelom Bled, 
Infrastrukturi Bled in Hotelu Starkl Bled.

:::: Maja Lakota

Težko pričakovani izlet, ki smo ga na-
črtovali že lansko jesen, nam je uspelo 
izpeljati sredi letošnjega junija. Na pot 
smo krenili preko Rateč, Vidma, Benetk 
do Bergama, ki je bil naša prva postaja. 
Mesto sestavljata novejši, spodnji del 
mesta Bergamo Bassa in že od daleč vi-
dni zgornji del Bergamo Alta, katerega 
obkroža srednjeveško obzidje. Naš spre-
hod po mestu smo začeli pod vzpenjačo, 
ki povezuje oba dela. Z vzpenjačo smo se 
povzpeli do Starega trga, kjer je Palazzo 
della Ragione, starodavni sedež občine, 
Palazzo del Podesta, knjižnica in vodnjak 
Contarini. Nedaleč stran smo si ogledali 
katedralo s krstilnico, kapelo Colleoni in 
baziliko Santa Maria Maggiore. Prosti čas 
smo izkoristili tako, da smo si privoščili 
znamenito sladico polenta e oséi ali pa 
sladoled stracciatella, obe doma prav v 
Bergamu. 

Našo pot smo nadaljevali mimo Mila-
na in po dolini Aoste, najmanjši italijan-
ski regiji, ki leži na tromeji med Francijo 
in Švico in ima eno najlepših evropskih 
gorskih pokrajin. Prvi pravi zgodovinski 
podatki o poselitvi doline segajo v leto 25 
pr. n. št., ko so Rimljani tukaj ustanovili 
postojanko Augusta Praetoria, današnje 
mesto Aosta, da bi si s tem zagotovili 
nadzor nad prelazoma Malega in Veli-
kega Svetega Bernarda. Zaradi svojega 
strateškega položaja je bila dolina tarča 
različnih osvajalcev, dokončno pa so si jo 
prisvojili Savojci na začetku enajstega sto-
letja. Med vožnjo so nas spremljali vrhovi 
tisočakov, gradovi nad dolino ter številne 
strnjene vasice. Dan smo zaključili v pri-
jetnem mestecu Chatillon. 

Naslednji dan smo pot nadaljevali po 
slikoviti cesti preko najstarejšega alpske-
ga prelaza Grand-Saint-Bernard v Švico, 
kjer je bila naša prva postaja mondeno 
mesto Montreux ob Ženevskem jezeru, 
od tam pa smo se zapeljali do očarljive-
ga gradu Chillon, ki je obdan z debelim 
obzidjem in je bil zgrajen za savojske 
vojvode. Po ogledu nam je ostala le še 
pot v Chamonix, prestolnico svetovnega 
alpinizma in izhodišče za našo nepo-
zabno dogodivščino naslednjega dne, 
ko smo načrtovali prečkanje najvišjega 
vrha v Evropi s sistemom gondol, ki bi 



Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne 
informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve. 
Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled, info@visitbled.si
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datum ura lokacija prireditev

8.6. – 4.9. Infocenter Triglavska 
roža Bled

Narava ne pozna meja:: Razstava Domenica 
Ferrare o živalih v Julijskih Alpah

1.7. – 25.8. Galerija Stolp, Galerija 
Melite Vovk, 
preddverje Festivalne 
dvorane

3 slikarske razstave:: Ejti Štih
Kokošji rod, Konflikti, Rdeče in zlato

1.7. – 25.8. Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Priložnostna razstava ob Slikarski razstavi:: Ejti 
Štih

1.7. – 31.8. Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Razstava:: Moka nujno skozi konjski rep

Meri Šaldić, glavna hotelska gospodinja v Sava Hotelih Bled 
odšla v zasluženi pokoj

Novi Zeleni znak za dva 
hotela
Bled je bogatejši za nove zelene znake, 
ki sta jih pridobila dva blejska hotela, in 
sicer Rikli Balance Hotel in Hotel Triglav 
Bled.

Rikli Balance Hotel je zeleni ključ 
dobil po kriterijih za namestitve in kon-
gresni center, kar mu je omogočilo tudi 
pridobitev znaka SLOVENIA GREEN AC-
COMMODATION.

Hotel Triglav Bled  je zeleni ključ  dobil 
po kriterijih za namestitve in gostinske 
obrate, kar obratu omogoča, da pridobi 
tudi znaka ZSST (STO) SLOVENIA GRE-
EN CUISINE IN ACCOMMODATION.

Ponudnika s svojimi trajnostnim po-
slovanjem, ki je bilo potrjeno tudi s pri-
dobitvijo omenjenih trajnostnih znakov, 
soustvarjata zeleno zgodbo trajnostnega 
turizma na Bledu. 

:::: Javni zavod Turizem Bled

nas popeljale v italijanski Courmayeur. 
Žal nam je tehnična okvara ene od gon-
dol onemogočila prečkanje, zato smo se 
dvignili na znameniti Aiguille du Midi na 
višini 3.824 metrov, od koder se odpirajo 
veličastni pogledi na štiritisočake Central-
nih Alp. Polni dve uri smo potrebovali za 

obhod vseh razglednih ploščadi, nastalo 
je na stotine čudovitih fotografij, resnič-
no nepozabno. Po povratku v Chamonix 
nas je čakala le še pot domov, precej dol-
ga, vendar smo polni vtisov že kovali tudi 
nove načrte za naslednja potovanja.

:::: Vanja Piber

Meri Šaldić se je rodila in prva leta svoje-
ga življenja preživela v Gradačcu, nato pa 
je po končani gimnaziji prišla v Slovenijo 
in se pred 36 leti zaposlila v Sava Hotelih 
na Bledu.

Najprej je bila glavna blagajničarka v 
Restavraciji Bistro (današnja Panorama), 
nato pa je pričela z delom hotelske gospo-
dinje v Vili Bled in nato v Grand Hotelu 
Toplice. Ob delu se je redno izobraževala 
in končala tudi Višjo gostinsko turistično 
šolo na Bledu.

Pred 10 leti je postala glavna hotelska 
gospodinja vseh Sava Hotelov na Bledu.

Sodelavci se je bomo spominjali pred-
vsem po njeni natančnosti in doslednosti, 
predvsem pa po športnem duhu, saj v 
prostem času zelo rada kolesari in obi-
skuje jogo. 

:::: Kolektiv Sava Hotelov Bled

Dobro zasedeni blejski 
avtobus
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NARODNI  

PARK

TRIGLAVSKI 
NARODNI  

PARK
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NARODNI  

PARK

KRNICA, 
ZATRNIK

POKLJUKA RUDNO POLJE,
5 KM - 80 MIN

KRNICA ZGORNJE 
GORJE

BOHINJSKA BELA

BOHINJSKA 
BELA

SHUTTLE BUS 
ORGANIZIRANI PREVOZI

Bled, Pokljuka

JZ Turizem Bled je s finančno pomočjo 
TD Gorje letos organiziral blejski shuttle, 
ki brezplačno povezuje Bled z okoliškimi 
vasmi. Avtobus po podatkih na dan pre-
pelje v poprečju več kot 300 potnikov na 
dan, kar pomeni, da je zato na blejskih 
cestah vsak dan vsaj 100 osebnih vozil 
manj.

Uporabljajmo ga tudi v avgustu!

:::: JZ Turizem Bled
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Ples v vrstah
Plesni navdušenci od blizu in daleč smo se letos zbrali na Line 
Dance Alp Festivalu od 16. do 19. junija v Zell am See – Kapru-
nu. Ples nima starostne omejitve, zato povezuje ljudi po vsem 
svetu, potrebuješ samo kavbojke, kavbojski klobuk, kavbojske 
škornje in veliko dobre volje. Koreografija je primerna za vse, od 
začetnikov do strokovnjakov. Udeležencem ni treba iskati stal-
nega plesnega partnerja, saj Line Dance uživa sloves skupinske-
ga plesa v vrstah. Kavbojke iz Zasipa smo letos prvič zastopale 
Slovenijo pod znamko Bleda. Program je bil pester, od plesnih 
delavnic v šotoru, zabave z živo glasbo, vrhunec festivala pa je bil 
poskus svetovnega rekorda pred spektakularno kuliso na 2000 
metrih nadmorske višine. Sredi ledenikov, gora in jezer smo bili 
udeleženci vabljeni na plesišče, naučili smo se skupno koreo-
grafijo in potem vsi zaplesali pred žirijo. Glede na veliko število 
plesalcev je bil svetovni rekord dosežen. Nepozabni trije dnevi v 
Kaprunu nam dajejo nov zagon, da se naslednje leto zopet zbe-
remo in udeležimo poskusa podiranja rekorda plesa v vrstah.

Ob tej priložnosti se še enkrat zahvaljujemo Občini Bled, Tu-
rizmu Bled in Podjetju Conditus za vso pomoč in podporo pri 
našem plesnem podvigu.

:::: Kavbojke iz Zasipa

Kekec na obisku v Vrtcu Bled
V sredo, 22. 6., sem se iz prelepih planin podal na še lepši Bled, 
v vrtec. Koliko nasmejanih otrok me je tam pričakalo in čisto vsi 
so me poznali! Ker sem najbolj pogumen, so me Bedanec, Rožle 
in Pehta poslali na proslavo ob dnevu državnosti in mi za otroke 
dali pismo. Prosili so jih, da bi za našo lepo državo Slovenijo kaj 
lepega zapeli in zaplesali. Ravno to se je tudi zgodilo! Vsi sku-
paj smo prisluhnili slovenski himni, nato pa smo slišali dve lepi 
pesmi, ki so ju zaigrale ukulelistke Vrtca Bled in Aleš s kitaro, 
zraven pa je prav lepo prepeval otroški zborček. Sledil je čudovit 
Avsenikov valček, ki sta ga zaplesali vzgojiteljici Petra in Nada 
v narodnih nošah (Pehta in Bedanec sta si po ogledu posnetka 
zaželela prav tako nošo!). Za konec smo vsi skupaj zapeli pesem 
»Mi se imamo radi«, pomahali s slovenskimi zastavicami, ki jih 
je Pehta šivala 7 noči, in se prav prijetno posladkali s sladole-
dom. No, jaz za sladkanje nisem imel časa, saj se mi je mudilo 
nazaj v planine. Če se prepozno vrnem, mi Pehta navije ušesa 
– tega si pa res nisem želel. 

Hvala Vrtcu Bled za tako lepo proslavo in se kmalu še kaj 
oglasim v dolini! Jujujuhuhu! 

:::: V imenu Kekca zapisala Špela Čop

Vrhunski, zeleni turizem?
Bled kot vrhunska turistična destinaci-
ja obeta poleg zelenega tudi mirno oko-
lje. Če odmislimo hrup, ki ga povzroča 
promet, naj bi bilo zeleno okolje Bleda 
oaza miru. Kot turistična občina imamo 
družben dogovor v obliki OPN, odloka o 
redu in miru, ki omogoča in obljublja, 
da kljub vsakdanu, ki mu vsebino daje 
življenje lokalnega prebivalstva, gostom 
Bleda zagotovimo uživanje miru v zeleni 
destinaciji. Pa je temu res tako? Živim 
v območju starih blejskih vil severno od 
Prešernove ceste, kjer se domačini ukvar-
jamo z oddajanjem turističnih namesti-
tev, pri čemer predstavlja souporaba vrtov 

za goste dodano vrednost. Toda kakšna je 
ta vrednost, če se v času, ki tudi sicer velja 
za čas počitka, ob nedeljah in praznikih, 
povzroča hrup, ki je odložljiv, na primer s 
košnjo trave, motornimi žagami …?

Ta problem, ki odmeva tudi pri mojih 
gostih, skušam urediti tako, da sosede 
prosim za obzirnost. Pri tem sem imela 
različne izkušnje in poslušala izgovore, ki 
pa v času sezone nikakor niso sprejemlji-
vi. Menim, da košnja trave ob nedeljah 
in praznikih ni vprašanje razpoložljivega 
časa. Spoštovanje ukrepov in odlokov, ki 
postavljajo okvirje za sobivanje, odraža 
naš odnos – ne le do sosedov, temveč 

tudi do gostov, ki smo jih z obljubo miru 
povabili na Bled. Bled, ki ga odlikuje turi-
stična izkušnja vse od Riklijevih časov, so 
v preteklosti zaznamovale splošne doma-
činske navade. V času turistične sezone 
se praviloma ni izvajalo gradbenih del, ki 
so bila odložljiva na čas pred in po sezo-
ni. Letos pa smo v naši ulici priča rekon-
strukciji stare blejske vile in vrta, ko se 
hrupna dela izvajajo tudi ob nedeljah. To 
naj bo apel občini, da na osnovi danih pri-
stojnosti zavaruje interes občanov, tako 
okoljski kot gospodarski.

:::: Ana Marija Kovač
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POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o. 
Hraše 19,  Lesce
www.anton-novak.si

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in 

aranžmaje ter aranžiranje daril. 
Velika izbira sveč.

DEŽURNA SLUŽBA: 040 887 169, 041 655 987, 040 887 112

NOVO   NOVO   NOVO   NOVO

CVETLIČARNA NOVAK 
pri pokopališču na Bledu

prevozi in ureditev pokojnikov 
ter pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih v  
občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.
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Kurilno olje
vrhunske kvalitete!

Kurilno olje
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Naročila na 080 2341 in narocila@datris.si
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Državno prvenstvo in pokal Bleda
Kolesarski klub Bled je v sodelovanju s KK Gorje in Javnim 
zavodom za turizem Bled ter s pomočjo PGD Gorje in Podhom 
julija izvedel dirko za Pokal Bleda na Rudnem polju in državno 
prvenstvo za vse ženske in moške kategorije od amaterjev, ma-
sters do elit na progi Zg. Gorje–Rudno polje.

Tekmovanje je bilo odlično organizirano in se ga je v obeh 
dnevih ter ob lepem vremenu udeležilo preko 500 tekmoval-
cev. Vse rezultate, komentarje in fotografije si lahko ogledate 
na portalu Prijavim.se.

:::: Marjan Knaflič, foto Kristl Ogris

Izdelava umetnih muh in vab za ribolov,  
vezalni material, organizacija ribolova

Blejske novice
www.mojaobcina.si/bled

kamnoseštvo

VURNIK
• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

www.kamnosestvo-vurnik.si

Vurnik Franci s.p.
Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 041 423 161

preverite ponudbo na:
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NOVO!
UREDIMO VSE POTREBNO ZA POGREB 

TUDI V OBČINAH GORJE IN BLED!

Uredimo vso potrebno dokumentacijo. 
Organiziramo prevoz pokojnika. 

Priskrbimo pogrebno opremo po vaši želji. 
Izdelamo trendne CVETLIČNE ARANŽMAJE. 
Poskrbimo za dekoracijo poslovilnih vežic. 

Organiziramo pogrebno slovesnost. 

Na voljo smo vam 24 ur na dan!

T: 041/ 963 - 031     

W: www.pogrebnasluzba-zvoncek.com

POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 
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ZVONČEK
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PROGRAM ZA VLAGANJE
(steklenice, kozarci in pokrovi)

• VSE ZA UREJANJE VRTA •
(zemlja, gnojila, semena, semenski krompir, sadike 

zelenjave, sadike sadnega drevja, 
trajnice, grmovnice)

• LOKALNI PRIDELKI IN IZDELKI •
(mlečni in suhomesnati izdelki, moke, testenine, 

sokovi, sirupi, čaji, likerji, ...)

• GOZDARSKI PROGRAM •

• PROGRAM STIHL •

• ORODJE DISKARS •

• PROGRAM ZA KMETIJSTVO •
(krmila, pašni program, hlevska oprema, motorna 

olja in maziva za traktorje, akumolatorji, ...)

»MLEKOTOČ«
TOČIMO SVEŽE

 MLEKO

• VSE ZA UREJANJE VRTA • TOČIMO SVEŽETOČIMO SVEŽE

Za žago 1 A, 4260 Bled 
(pred železniško postajo)

 tel: 04 575 05 19
trgovina@gozd-bled.si

GOZD BLED
kmetijsko gozdarska 

zadruga z.o.o.

Odprto vsak dan 7 - 19, sobote 7 -13

VSAKO 
SOBOTO 

NA 
DVORIŠČU 

NAŠE 
ZADRUGE

DOMAČE DOBROTE

SLADOLEDI, KRUHITKI, ŠTRUKLJI, 
OSVEŽILNE PIJAČE
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• ORODJE DISKARS •
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Nissan Qashqai N-Connecta

Že za 239 €/mesec* + 7 let jamstva*

Kombinirana poraba goriva: 7,35–6,25 l/100 km. Emisije CO2: 166–141 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0167–0,0237 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00008–0,00035 g/km.  
Št. delcev (x1011): 0,17–0,53. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo 
k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 

*Informativni izračun je narejen na dan 18. 7. 2022. za Nissan QASHQAI 1,3 DIG-T 140 N-CONNECTA RR s kovinsko barvo iz zaloge. Priporočena maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in DDV ter pripravo 
vozila v višini 200 € znaša 30.150,00 €. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 6.888,96 € je narejen za dobo odplačila 48 mesecev in upošteva nespremenljivo obrestno mero 6,49 % in polog v višini 
9.271,44 €. EOM = 7,87 % se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditojemalec, znaša 26.143,67 €, od tega znašata zavarovalna premija 282,07 € in 
strošek odobritve kredita 400,00 €. Kreditojemalec vrne kredit v 48 mesečnih obrokih v višini 239,00 € in z zadnjim povišanim obrokom v višini 13.989,60 €. Kupec lahko ob koncu financiranja izkoristi možnost 
prodaje vozila koncesionarju, ki mu je prodal vozilo po vnaprej določenih pogojih. Pogoj akcije je sklenitev obveznega in osnovnega kasko zavarovanja vozila za celotno dobo financiranja pri eni izmed slovenskih 
zavarovalnic. Ob nakupu avtomobila preko Nissan Financial Services prejmete brezplačno 7-letno podaljšano jamstvo, ki obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto po programu 
“As new”, 6. in 7. leto pa po programu Basic. oz. za 160.000 km, karkoli se zgodi prej. Pridržujemo si pravico do napak. Velja preko Nissan Financial Services. Akcija velja do 31. 8. 2022 oz. do razprodaje zalog. Nissan 
si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Slike so simbolne. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Določene 
paketne kombinacije opreme ali akcije lahko povzročijo odstopanja pri izračunu končne cene. Podrobne informacije o cenah dobite pri pooblaščenih trgovcih. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbah 
modelov, zgradbi, opremi, tehničnih podatkih in cenah.

Vrhunski crossover

PRI SVOJEM PRODAJALCU PREVERITE  
BOGATO PONUDBO VOZIL NISSAN, KI SO NA VOLJO TAKOJ
Ime prodajalca - naslov prodajalca in mesto- Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

NISSAN QQ NEW KONCESIONARJI DEALER AD A5 JUL22.indd   1 21/07/2022   13:39

Nissan Qashqai N-Connecta
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Kombinirana poraba goriva: 7,35–6,25 l/100 km. Emisije CO2: 166–141 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0167–0,0237 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00008–0,00035 g/km.  
Št. delcev (x1011): 0,17–0,53. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo 
k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 

*Informativni izračun je narejen na dan 18. 7. 2022. za Nissan QASHQAI 1,3 DIG-T 140 N-CONNECTA RR s kovinsko barvo iz zaloge. Priporočena maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in DDV ter pripravo 
vozila v višini 200 € znaša 30.150,00 €. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 6.888,96 € je narejen za dobo odplačila 48 mesecev in upošteva nespremenljivo obrestno mero 6,49 % in polog v višini 
9.271,44 €. EOM = 7,87 % se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditojemalec, znaša 26.143,67 €, od tega znašata zavarovalna premija 282,07 € in 
strošek odobritve kredita 400,00 €. Kreditojemalec vrne kredit v 48 mesečnih obrokih v višini 239,00 € in z zadnjim povišanim obrokom v višini 13.989,60 €. Kupec lahko ob koncu financiranja izkoristi možnost 
prodaje vozila koncesionarju, ki mu je prodal vozilo po vnaprej določenih pogojih. Pogoj akcije je sklenitev obveznega in osnovnega kasko zavarovanja vozila za celotno dobo financiranja pri eni izmed slovenskih 
zavarovalnic. Ob nakupu avtomobila preko Nissan Financial Services prejmete brezplačno 7-letno podaljšano jamstvo, ki obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto po programu 
“As new”, 6. in 7. leto pa po programu Basic. oz. za 160.000 km, karkoli se zgodi prej. Pridržujemo si pravico do napak. Velja preko Nissan Financial Services. Akcija velja do 31. 8. 2022 oz. do razprodaje zalog. Nissan 
si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Slike so simbolne. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Določene 
paketne kombinacije opreme ali akcije lahko povzročijo odstopanja pri izračunu končne cene. Podrobne informacije o cenah dobite pri pooblaščenih trgovcih. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbah 
modelov, zgradbi, opremi, tehničnih podatkih in cenah.
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Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Že za 229 €/mesec*

Bon ob financiranju* 
5 let jamstva*

Kombinirana poraba goriva: 7,35–6,25 l/100 km. Emisije CO2: 166–141 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0167–0,0237 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00008–0,00035 g/km. Št. delcev (x1011): 0,17–0,53. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
* Informativni izračun je narejen na dan 4. 3. 2022 za Nissan QASHQAI 1,3 DIG-T 140 N-CONNECTA. Maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in DDV, znaša 28.590,00 €. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 7.334,14 € je narejen za dobo odplačila 48 mesecev 
in upošteva nespremenljivo obrestno mero 5,49 % in polog v višini 8.476,13 €. EOM = 6,83 % se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditojemalec, znaša 24.440,51 €, od tega znašata zavarovalna premija 268,78 € in 
strošek odobritve kredita 400,00 €. Kreditojemalec vrne kredit v 48 mesečnih obrokih v višini 229,00 € in z zadnjim povišanim obrokom v višini 12.779,73 €. Kupec lahko ob koncu financiranja izkoristi možnost prodaje vozila koncesionarju, ki mu je prodal vozilo, po vnaprej določenih 
pogojih. Pogoj akcije je sklenitev obveznega in osnovnega kasko zavarovanja vozila za celotno dobo financiranja pri eni izmed slovenskih zavarovalnic. V financiranje je vključeno brezplačno 5-letno podaljšano jamstvo in bon za financiranje v vrednosti 500 € z DDV. 5 let jamstva 
obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto oz. 160.000 km, karkoli se zgodi prej, po programu »As new«. Pridržujemo si pravico do napak. Velja preko Nissan Financial Services. Akcija velja do 31. 3. 2022 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, 
da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Slike so simbolne. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Določene paketne kombinacije opreme ali akcije lahko povzročijo odstopanja pri izračunu končne cene. 
Podrobne informacije o cenah dobite pri pooblaščenih trgovcih. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbah modelov, zgradbi, opremi, tehničnih podatkih in cenah.
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Povsem novi 
Nissan Qashqai
Že za 229 €/mesec*

Bon ob financiranju* 
5 let jamstva*

Kombinirana poraba goriva: 7,35–6,25 l/100 km. Emisije CO2: 166–141 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0167–0,0237 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00008–0,00035 g/km. Št. delcev (x1011): 0,17–0,53. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
* Informativni izračun je narejen na dan 4. 3. 2022 za Nissan QASHQAI 1,3 DIG-T 140 N-CONNECTA. Maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in DDV, znaša 28.590,00 €. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 7.334,14 € je narejen za dobo odplačila 48 mesecev 
in upošteva nespremenljivo obrestno mero 5,49 % in polog v višini 8.476,13 €. EOM = 6,83 % se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditojemalec, znaša 24.440,51 €, od tega znašata zavarovalna premija 268,78 € in 
strošek odobritve kredita 400,00 €. Kreditojemalec vrne kredit v 48 mesečnih obrokih v višini 229,00 € in z zadnjim povišanim obrokom v višini 12.779,73 €. Kupec lahko ob koncu financiranja izkoristi možnost prodaje vozila koncesionarju, ki mu je prodal vozilo, po vnaprej določenih 
pogojih. Pogoj akcije je sklenitev obveznega in osnovnega kasko zavarovanja vozila za celotno dobo financiranja pri eni izmed slovenskih zavarovalnic. V financiranje je vključeno brezplačno 5-letno podaljšano jamstvo in bon za financiranje v vrednosti 500 € z DDV. 5 let jamstva 
obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto oz. 160.000 km, karkoli se zgodi prej, po programu »As new«. Pridržujemo si pravico do napak. Velja preko Nissan Financial Services. Akcija velja do 31. 3. 2022 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, 
da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Slike so simbolne. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Določene paketne kombinacije opreme ali akcije lahko povzročijo odstopanja pri izračunu končne cene. 
Podrobne informacije o cenah dobite pri pooblaščenih trgovcih. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbah modelov, zgradbi, opremi, tehničnih podatkih in cenah.

Vrhunski crossover

Povsem novi 
Nissan Qashqai

Rutininipoletnipoletni
programiprogrami

25. - 29. 7. Razigrana poletna šola 
20 ur tujega jezika & kopanje

8. - 12. 8. Poletna šola s projektom 

20 ur tujega jezika & družabne, športne, adrenalinske

aktivnosti

22. - 26. 8. Priprave na novo šolsko leto 

15 ur angleščine oz. drugega šolskega predmeta

Zabavno učenje tujihZabavno učenje tujih
jezikov, družabnejezikov, družabne

aktivnostiaktivnosti   

Za otroke 
od 5. do 
15. leta

www.rutina.si/
poletni-programi/

031 526 854

25. - 29. 7.
8. - 12. 8.

22. - 26. 8.  

Programi:

Prijave že
potekajo

Pridruži se
nam tudi

ti!

*Kuponi se ne seštevajo. Bled

KUPON AVGUST 
2022

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 
1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121

NA SVEŽE MESO

*Kuponi se ne seštevajo. Bled
Kupon velja v avgustu 2022    //    Za kupce MCL parkiranje brezplačno
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OČESNA AMBULANTA
•  optometris� čni pregledi
•  okulis� čni pregledi
•  predpisi kontaktnih leč in 

kontrolni pregledi
•  pregledi za podaljšanje 

vozniškega dovoljenja

OPTIKA SONCE
•  modna sončna očala
•  športna očala
•  sončna očala z dioptrijo

OPTIKA
•  korekcijska očala
•  mehke in poltrde 

kontaktne leče
•  pripomočki za nego in 

vzdrževanje kontaktnih leč

OPTIKA MESEC BLED • Poslovni center Union • Ljubljanska cesta 11, Bled • T: 08 205 77 97

- 20 % - 30 %
- 50 %

OUTLET

• Arne� e • Oakley • Ray ban • Vogue • Gucci •
• Versace • Michael Kors • Dolce Gabbana • Julbo • 
• Jaguar • Serenge�   • Adidas • Tom Ford • Ralph • 

• Super Dry • O'Neill •

VELIKI POPUSTI 
SONČNIH OČAL

- 30 %- 20 %
- 50 %


